

五旬老太骑车掉进 4 米深坑

深坑有一年了,三个部门都说不归他们管

14日下午,墩台王村村民说,“刘老太就是从这里掉进去的。”

本报见习记者 任洪忠 摄



本报 8451234 热线消息(见习记者 任洪忠) 14日,东昌府新区街道办事处墩台王村的赵先生反映,上午8点左右,五旬的刘老太骑电动三轮车掉进新水河边的深坑,现在还腰疼腿疼,三轮车也摔坏了。赵先生说:“这个坑都一年了,谁来管管?”

赵先生介绍,当时他在田边浇水,突然听见“啊”、“咣当”一声,看见马老太骑电动三轮掉进深坑淤泥里,

三轮车立在一边。村民史先生说:“老太太爬到三轮车上,村民用绳子把她救了上来,全身都是臭黑水和泥。”

当时在场的八里庄的老刘回想起来仍心有余悸,中午没敢吃饭。他说:“连车加人一下子就进去了,这么深的坑,要是三轮砸着她就毁了。”老刘介绍,当时他送孩子上学回来,一根浇水的水袋横跨在路上,他先把前车轮搬过水袋,然后去后面搬后轮,这时院里的兄弟媳妇过来帮忙,

她搬前车把时碰到了油门,电车和人一下子掉进沟里。

记者在现场看到,这个坑直径约2米半、深近5米,坑底还流着黑污水。刘先生介绍,深坑下边是下水道,污水把上面的土冲走了,快一年了一直没人管,希望相关部门赶紧来处理。

马老太认为,这坑是相关部门的问题,该对此事负责。“现在就腰疼腿疼,以后呢?”老刘说,他修三轮车也得花三百元。“坑边有草,谁能注意到深坑?晚上

更危险。”赵先生说,周围村的学生都从这上下学,太不安全了。

记者把问题反映给市政养护所,养护所派人到了现场,工作人员看后表示,他们只管新水河的河道和护坡,河以上不归他们管。

在坑北侧100多米处是绿化带,园林处工作人员表示,没绿化的地方不归他们管。

新区街道办事处彩虹社区谭书记表示,河堤的坑他知道,应该找河道方。

胆大!

驾照扣120分 还敢上路

本报 8451234 热线消息(通讯员 冯永华 记者 刘铭) 每本驾驶证每年内存12分,超过12分驾驶员就要进行学习培训,经考试合格后重新获取12分方可驾车上路行驶。然而,13日,莘县交警查获一驾驶员,其驾照已被扣120分。

6月13日下午6点半,莘县交警大队二中队民警在S260线例行巡逻,到樱桃园乡百寨北3公里路段时,见一辆小轿车号牌处有粘贴物,民警指挥其靠边停车,要求驾驶人出示驾驶证、行驶证。驾驶员柳某称自己没有随车携带证件。

民警撕掉车牌上的粘贴物后,用警务通对这辆车豫J252XX的小轿车进行网上查询,发现该车有11起违法行为未处理。当民警查询柳某驾驶证时,发现柳某2011年驾驶证被记120分,而且有两次交通违法行为罚款未交纳,至今没有接受满分学习。

民警依扣留这辆小轿车,并对柳某处罚400元,责令其立即进行违法处理和参加培训。

倒霉!

四个空调“下雨” 烧坏电瓶

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭) “好歹充了一个多小时,咋会没充进电?”13日中午,市民胡先生推电动车上班时发现电动车没充上电,仔细检查才知道,插座和电瓶都烧坏了,罪魁祸首就是楼上的空调雨。

13日下午,家住阳光花园小区的胡先生说,他中午下班回家后把电动车停在楼下充电。下午2点,他到楼下推电动车去上班,当他准备拔下充电器插头时,发现插座已经烧糊了,电动车充电器和插头已粘在一起。“我后来插上电瓶一看,一点儿电都没了,估计电瓶也烧坏了。”

胡先生仔细看了看烧糊的插座,发现插座周边的地上还有一片水渍,抬头一看,原来楼上有好几台空调正往下滴水,“肯定是空调滴水弄得,要不然不会烧坏插座和电瓶,这插座是我刚买的,质量应该没问题。”让胡先生郁闷的是,楼上有4台空调往下滴水,不知道该找谁赔偿,只好自认倒霉。“以后充电还是得推到地下室,不能图省事。”

孩子的事可别大意

五龄童误喝易拉罐里农药

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 父母一时大意,把装有农药的饮料罐放在田间,不料儿子误当饮料喝下。14日上午,莘县张鲁镇卫生院收治一名误喝农药的5岁男孩。

14日上午10时左右,聊城

市120医疗指挥调度中心接到报警称,张鲁镇卫生院收治一名男孩喝农药的男孩,需要急救车转院治疗。接到指令后,莘县人民医院的救护车立刻赶到现场,把这名男孩接到医院。

急诊医生介绍,他们赶到张鲁镇卫生院后,发现误喝农

药的男孩脸色发黄,医生把男孩送进重症监护室治疗。张鲁镇卫生院的医生介绍,小男孩才5岁,是他的家人抱到卫生院的,由于男孩年纪小,再加上医院没有专业洗胃设备,卫生院只能急救后拨打120求救。

男孩的家人告诉医生,当天上午,他们带儿子在地里种玉米,把装有农药的饮料罐放在地头,他趁家人不注意当成饮料喝了一口,发现后赶紧就抱着他跑到卫生院。男孩家人介绍,这些农药是为防害虫,用来拌玉米种的。